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Antwoorden op de vragen kun je vinden op: www.drugsinfo.nl
Behalve van vraag 9 en 10

1. Welke 3 verschillende soorten werkingen kunnen drugs hebben? En leg deze werkingen eens uit.






2. Over hoeveel verschillende soorten drugs staat er een uitleg gegeven op deze internetsite?






3. Aan welk soort drug zijn de meeste verslaafden  verslaafd?



4. In welke vorm is XTC te koop? Dus bijvoorbeeld in de vorm van een poeder, sigaret, pillen, spuiten enz.






5. Hoe lang duurt het voordat een XTC pil gaat werken, en hoe lang werkt een XTC pil ongeveer?






6. Wat staat er in de wet over hoeveel gram Weed of Hasj mensen in Nederland maximaal in bezit mogen hebben? 




 


7. Is speed een harddrug of een softdrug?






8. In welke vormen kun je speed kopen? Dus bijvoorbeeld in de vorm van een poeder, sigaret, pillen, spuiten enz.






9. Hoeveel van deze           spuiten zie je op deze pagina’s? 




10.Als er in 1 spuit 8 ml. zit, hoeveel ml. zit er dan in 37 spuiten?


 






Antwoord op vraag 1:

(antwoord is te vinden bij de algemene informatie)

Stimulerend: 
Bij deze middelen krijgt de gebruiker het gevoel meer energie te hebben en alerter te zijn. Voorbeelden van stimulerende middelen zijn cocaïne, amfetamine (‘speed’) maar ook tabak en koffie. 
Verdovend: 
Hierbij komt de gebruiker in een slaperige roes. Door de kalmerende en ontspannende werking worden de scherpe kanten van het leven afgeslepen. Voorbeelden van verdovende middelen zijn heroïne en andere opiaten, maar ook alcohol en slaapmiddelen. 
Bewustzijnsveranderend: 
De gebruiker van deze middelen gaat de wereld (heel) anders zien en beleven. Voorbeelden van bewustzijnsveranderende middelen zijn LSD, hasj, weed, paddo’s en andere tripmiddelen.
Het onderscheid naar werking is niet altijd scherp te maken. Sommige middelen hebben een ‘gemengd’ effect. XTC is bijvoorbeeld oppeppend, maar verandert ook de waarneming en hasj en weed kunnen - afhankelijk van de dosis en de situatie - behalve bewustzijnsveranderend ook versuffend werken.

Antwoord op vraag 2:

Over 33 verschillende drugs staat er een uitleg gegeven, de kinderen moeten klikken op de overige soorten drugs en daar staan nog meer soorten.

Antwoord op vraag 3:

(Antwoord is te vinden bij de algemene informatie)

Alcohol

Totaal aantal inschrijvingen in 2001
(Bron: LADIS 2001, IVV, Houten)

	 
	Aantal
	%

	Alcohol
	22.107
	41

	Heroïne e.d.
	17.066
	32

	Cocaïne
	6.485
	12

	Hasj en weed
	3.419
	6

	XTC
	230
	<1

	Speed e.d.
	506
	<1

	LSD
	18
	<1

	Snuifmiddelen (lijm, ether)
	9
	<1

	Medicijnen
	527
	1

	Gokken
	2.932
	5

	Overig
	473
	1


Antwoord op vraag 4:

(Antwoord is te vinden onder XTC en dan onder het kopje: Wat is XTC)

XTC is in de vorm van pillen of capsules te koop. Ze hebben verschillende kleuren en vormen en zijn vaak voorzien van een afbeelding. Vaak hebben de pillen een naam die verband houdt met de vorm of de afbeelding die erop staat: bijvoorbeeld ‘zonnetje’, ‘alien’ en ‘olifantje’.

Antwoord op vraag 5:

(Antwoord is te vinden onder XTC, onder het kopje: Wat voelt de XTC-gebruiker?)

Een ingenomen pil of capsule begint na 20 tot 60 minuten te werken. Het eerste uur daarna is het effect het sterkst. Na 4 tot 6 uur is het weg. Sommige gebruikers blijven ook de volgende dag een licht na effect voelen.

Antwoord op vraag 6:

(Antwoord is te vinden onder Hasj en Weed, onder het kopje: Wat staat er in de wet?)

Mensen mogen in Nederland maximaal 30 gram hasj of weed in bezit hebben.

Antwoord op vraag 7:

(Antwoord is te vinden onder Speed, onder het kopje: Wat zegt de wet?)

Speed is een harddrug

Antwoord op vraag 8:

(Antwoord is te vinden onder Speed, onder het kopje: Hoe wordt speed gebruikt?)

Speed is te koop als pil of in poedervorm. Meestal wordt het geslikt, maar het kan ook gesnoven of gespoten worden.

Antwoord op vraag 9:

Het aantal spuiten dat op deze pagina’s staat is 24

Antwoord op vraag 10:

In 37 spuiten zit dan 297ml

